Kit pro levou stranu

ID |Popis Kat.c. Ks
1.1 | Ocelovy adaptér - cerny 507 1
2.1 | Dural. vale¢ek - 80mm 1195 1
3.1 | Sroub M8x45mm 820 2
4 Ocelova tycka 8x300x15x15 1
5 Matice M8 809 1
6 Podlozka M8 802 3
7 Plastova krytka M8 X46 1
8 | Sroub M10x95 822 1
10 | Dural. valecek - 70mm 15 1
11 Matice M10 810 1
12 | Podlozka M10 804 1
13 | Sroub M8x25 815 2
14 | SLD adapter 537 1

ID13+14 % ¢

ID3.1 >

Kit pro pravou stranu

RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

H345SD

Honda CBR125R 2011-

ID |Popis Kat.c. Ks
1.2 | Ocelovy adaptér - ¢erny 506 1
2.2 | Dural. valecek - 95mm 1196 1
3.2 | Sroub M8x25mm 833 2
4 |- - -
5 Matice M8 809 1
6 Podlozka M8 802 3
7 Plastova krytka M8 X46 1
8 | Sroub M10x95 822 1
10 | Dural. valeek - 70mm 15 1
11 Matice M10 810 1
12 Podlozka M10 804 1
13 | Sroub M8x25 815 2
14 | SLD adapter 537 1




RDMOTO CZECH REPUBLIC
info@rdmoto.cz
www.rdmoto.cz

1. Demontujte kapotaz z obou stran

»

(illustrative photo of different protector)

Instrukce pro levou stranu:

AW

Demontujte orig. Sroub.
Namontujte ocelovy adaptér
(ID1.1) pomoci $roubl (ID3.1)
na ram.

Vlozte dural. valecek (ID2.1).
Nasadte ocelovou ty¢ M8 (ID4)
pres adaptér, duralovy valec a
motor.

Ocelovou ty¢ M8 utahnéte
podlozkou (ID6) a matici
(ID5).

Nasadte plastovou krytku
(ID7).

Namontujte adaptér SLD
(ID14) s duralovym valeckem
(ID10) pomoci Sroubu (ID8 +
ID12) a matice (ID11 + ID12)

Prava strana:
(Témér stejné, jako vlevo.)

Rozdily:
a. Namisto adaptéru ID1.1 pouzijte
adaptér ID1.2
b. Namisto duralového valce ID2.1
pouZijte duralovy valec 1D2.2
c. Namisto Sroubu ID3.1 pouzijte Sroub
ID3.2

Namontujte zpét kapotaze.

Doporucujeme pouzit lepidlo na vSechny zavity (stifedné

silné).

Instrukce pro montaz slideru:

1.

Pripevnéte slider, pomoci dvou
$roubl ID13 a podloZzek ID6.




